

РАМБЛЕР

Rambler-МЕДИА

Поиск

Найти!

**ЕЖЕГОДНАЯ НАЦИОНАЛЬНАЯ
ТЕЛЕВИЗИОННАЯ ПРЕМИЯ
В ОБЛАСТИ ПОПУЛЯРНОЙ МУЗЫКИ**
МУЗ-^{ТВ}₂₀₀₄
 4 июня с/к Олимпийский

[Главная](#) | [Лента новостей](#) | [Политика](#) | [События](#) | [Экономика](#) | [Интернет и компьютеры](#) | [Культура](#) | [Спорт](#) | [Наука и техника](#)

Сегодня 29.05.2004

Центральный округ

[Аудиодайджест](#) | [Обзоры СМИ](#) | [В мире](#) | [В России](#) | [Медицина и здоровье](#)

Госдума не стала ужесточать уголовную ответственность за медицинские эксперименты на людях

28.05.2004 14:41 | [Росбалт](#)

Госдума РФ в пятницу отклонила законопроект, предусматривающий введение уголовной ответственности за проведение медицинских экспериментов на живых людях. Как передает корреспондент "Росбалта", при необходимом минимуме в 226 голосов документ поддержал всего 61 депутат.

Автор законопроекта Александр Чуев (фракция "Родина") предлагал дополнить Уголовный кодекс РФ нормой, устанавливающей наказание до 1 года тюрьмы за осуществление медицинских, научных или иных экспериментов (исследований, опытов) на человеке без его добровольного согласия. В проекте закона предусматривалось также наказание до 3 лет лишения свободы за указанные действия, повлекшие по неосторожности причинение вреда здоровью человека, либо от 3 до 6 лет - в случае смерти пациента.

В документе приводилась следующая расшифровка понятия "медицинский эксперимент": любой опыт, исследование, проводимые на человеке, включая химическое, лучевое, оперативное и другое воздействие на его организм, создание особых условий жизнедеятельности человека, целью которых является пополнение знаний экспериментатора об анатомии, физиологии, любых свойствах, реакциях организма человека, степени его выносливости, либо пополнение медицинских знаний. Подобные эксперименты, по утверждению Чуева, регулярно проводятся без согласия пациентов в Институте мозга человека РАН и других нейрохирургических клиниках (в частности, при лечении наркомании).

Против инициативы депутата выступил Комитет Госдумы по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству. В частности, в комитете отметили, что принятие данного законопроекта привело бы к уголовному преследованию врачей за действия по спасению больных, находящихся в бессознательном состоянии.

[Росбалт](#)

Намедни

[Черная метка](#)

Главные новости

↗ [Курдские сепаратисты объявили о конце перемирия](#)

↗ [На Ставрополье сговорились цены на бензин](#)

↗ [Два человека погибли в результате мощного урагана, обрушившегося на Красноярск](#)

↗ [Лучшие образцы российской авиатехники представлены на](#)